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6. osztaly
Javitas Utmutato

1. Pddaul: x +x+20+x + 20+ 8=284, innenx = 12, tehé& Kati 12 éves anyja 32, apja
40 éves.

2. Felirhat6 akovetkezo: 5k + 3+ 7z + 4 = 100, tehat 5k + 7z = 93. A 7 tobbszorésnek
tehat vagy 3-ra, vagy 8-rakell végzédnie. Az el6bbibdl 63 + 4 =67 és30 + 3 =33
adodik, ami j6 megoldas. Az utébbibdl 28 + 4 = 32 és 65 + 3 = 68 adddik, ami szintén
j6 megol dés.

Tehat két |ehetséges felbontas van: 67 + 33 és 32 + 68.
Tobb megfelelé 7-tbbbszords nincs.

3. Osszesen 28 mérkézés van, ezekre 28* 12=336 jatékvezetd kell, de mindenki 2
meccset vezet, tehdt elég lesz 168 jatékvezets.

4. A kiUlonb6z6 méretii haromszogek dsszeszamlaldsaval 16 + 7 + 3 + 1 = 27 haromszig
van.

5. A harmadik egyenl6tlenségbdl az derdl ki, hogy x legaldbb 3, az el s6bdl pedig az
derdl ki, hogy x legfeljebb 4. A 3 és a4 kielégiti a mésodik egyenl6tlenseget is.



